

## «Вся Россия-2019» в Сочи - "Всероссийская полезная летучка"

---



Сочи  
Россия

Форум под названием «Вся Россия-2019» проходит в 23 раз. Площадкой его проведения является Сочи. Сейчас вся российская и зарубежная пишущая братия собирается в Гранд Отеле «Жемчужина», где множество залов, за дверью каждого дебаты, мастер-классы, встречи, дискуссии, конкурсы, «Осенние премьеры» российского кино. А разговор о нашей жизни, о том, куда двигаться дальше, как быть востребованными у читателей и как работать с населением, которое в определённый момент стало больше доверять блогерам, нежели маститым журналистам. -Профессиональный разговор будет. То, что я вижу в программе Форума - это перспективно и главное

---

злободневно. Каждый журналист здесь найдёт для себя интересную тему, и может быть увидит пути разрешения проблем, с которыми сталкиваются многие журналистские коллективы. Получится такая Всероссийская полезная летучка, - сказал Виталий Игнатенко, заслуженный журналист России, в прошлом генеральный директор ИТАР-ТАСС. - Я в числе других буду проводить мастер - класс, и отвечу на любые вопросы журналистов. Мне также интересно, чем они живут и что их сегодня интересует. Да , сейчас сложные времена. Массовая журналистика ударилась в пиар, много в журналистике людей непрофессиональных, для них важно только выжить. И вымывается такая журналистика как аналитическая, экспертная. Раньше журналистика шла вперёд, могла критиковать, находить разрешение многих проблем, сейчас, к сожалению, всё не так. Вот для этого и собираются журналисты здесь в Сочи, чтобы обсудить профессиональные вопросы. На форум современной журналистики прибыло 1100 представителей СМИ. В их числе 45 иностранных коллег. Представители радиостанций, телевизионных каналов, газет, интернет-сми. - Нам важно поработать с региональными журналистами, чтобы они стали более конкурентными, - отметил Денис Токарский, Секретарь Союза журналистов России. Он также рассказал, что из звёзд российской журналистики приехали Евгений Поддубный, военный журналист, руководитель бюро ВГТРК на Ближнем Востоке и в Северной Африке, Павел Гусев, главный редактор газеты «Московский Комсомолец», Владимир Сунгоркин, главный редактор газеты «Комсомольская правда», всё руководство «Аргументов и Фактов».

[Сообщение Другу](#)